

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 05 noiembrie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Flore Gheorghe Cristian.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 15.

Absentează: d-l Prcsina.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius-Adrian-primar;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 469 din 01.11.2019.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind alocarea susținerii financiare din bugetul local către Școala Gimnazială Jimbolia pentru implementarea proiectului **„Moștenirea Cenadului, punte între școli”** - cooperare transfrontalieră între școli (**Heritage of Csanad, bridge of schools - Cross-border Cooperation of Catholic Schools**, Acronim: **Heritage of Csanad, bridge of schools**).

*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.

2. Proiect de hotărâre privind scoaterea la concurs a unui post contractual vacant existent la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.

*se înaintează către Comisia juridică și de disciplină, muncă, protecție socială și protecția copilului.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 141 din 31.10.2019 președinte de ședință este d-l Flore Gheorghe Cristian.

D-l Flore supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Nițoi – avem avizele?

D-l Ciuciulete – da.

D-l Toth – da.

D-șoara Siminiuc – citiți amendamentele.

D-l Toth – fără amendamente.

D-l Flore prezintă referatul privind alocarea susținerii financiare din bugetul local către Școala Gimnazială Jimbolia pentru implementarea proiectului „Moștenirea Cenadului, punte între școli” -cooperare transfrontalieră între școli (Heritage of Csanad, bridge of schools - Cross-border Cooperation of Catholic Schools, Acronim: Heritage of Csanad, bridge of schools).

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – conform legii trebuia să primesc materialele cu 3 zile înainte. Nu am primit nici măcar cu o zi înainte. Unde sunt amendamentele? Nu e nici un amendament.

D-l Nițoi – nu ați înțeles bine.

D-șoara Siminiuc – ba da, am înțeles foarte bine.

D-l Postelnicu – a spus că nu are.

D-l Toth – nu sunt.

D-șoara Siminiuc – de unde ați făcut rost de 105.000 euro?

D-l Postelnicu – vorbim despre bugetul anului viitor. Nu putem povesti mai nimic pentru că nu îl avem încă, dar este vorba despre o hotărâre pe care am dat-o în urmă cu câteva luni. Singura modificare este că, pe lângă cei 2%, s-ar putea ca suma de 28.000 euro să nu fie eligibilă. În ședința anterioară, la care nu am participat, am înțeles că vi s-a expus de către d-na manager, problema proiectului. Mai mult decât atât, ați fost de acord ca într-o ședință următoare să aprobăm finanțarea acestui proiect. Viceprimarul v-a spus că sumele nu le putem garanta, dar în momentul în care aprobăm bugetul, vom ține cont de ele. Nu putem face rost de bani de pe o zi pe alta.

D-șoara Siminiuc – eu știu că nu sunt. Se acceptă dacă e contul gol?

D-l Postelnicu – nu e vorba că e contul gol. Noi vorbim despre bugetul anului viitor, despre care nu știm nimic.

D-șoara Siminiuc – și atunci cum îi dau 105.000 euro, dacă nu îi am?

D-l Postelnicu – dar nu se dă o valiză cu 105.000 euro. Se face o investiție și au loc mai multe activități culturale, care se decontează după fiecare eveniment în parte. Acei 105.000 euro vor fi cheltuiți pe perioada proiectului: 2.000-5.000 euro după fiecare eveniment. Așa funcționează un buget și un astfel de proiect. Odată cu facturile unui eveniment, se fac plățile. Pe documentația proiectului și în cererea de finanțare sunt descrise activitățile care se desfășoară.

D-șoara Siminiuc – cine a văzut dosarul, din toți colegii?

D-l Gorgan – aici depinde foarte mult de finanțator și de ceea ce scrie în contractul de finanțare. Dacă se specifică că deconturile se vor face semestrial sau trimestrial, înseamnă că așa se vor face.

D-șoara Siminiuc – noi vorbim cu „dacă”.

D-l Gorgan – nu pot să dau alt răspuns.

D-șoara Siminiuc – nimeni nu a studiat acel dosar. Ce se va întâmpla în următorii 5 ani? Știe cineva cum funcționează un proiect? Am putea aduce pe cineva în ședință.

D-l Postelnicu – ați avut-o pe d-na directoare.

D-șoara Siminiuc – e profesor.

D-l Postelnicu – ei implementează proiectul, doar că nu au buget de la Inspectorat.

D-șoara Siminiuc – deci numai de la noi sunt bani.

D-l Postelnicu – nu înțelegeți.

D-șoara Siminiuc – dacă primesc cu un minut înainte materialele.

D-l Nițoi – mapa a fost completată de ieri.

D-șoara Siminiuc – nu am primit mesaj.

D-na Ghineț-Georgiu – s-a scris în invitație.

D-șoara Siminiuc – atunci îmi retrag cuvintele.

D-l Flore supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 156

D-l Flore prezintă referatul privind scoaterea la concurs a unui post contractual vacant existent la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.

Comisia juridică și de disciplină, muncă, protecție socială și protecția copilului avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – această solicitare am primit-o de la spital cu o zi înainte de ședința ordinară și conform discuțiilor din Consiliu, am refuzat, dar trebuie să înțelegem că dacă nu le includem pe ordinea de zi la ședințele ordinare, la câteva zile se vor naște astfel de ședințe. Sunt lucruri pe care nu le putem bloca. Aici, d-na doctor a solicitat transferul către Spitalul Județean. Din păcate pierdem un medic bun,

dar nu ne putem opune. Erau două variante: ori își dă demisia, ori prin transfer. Pentru că avem și finanțare de la Consiliul Județean pe specialitatea respectivă, e păcat să nu avem medic.

D-l Ciuciulete – eu am mai discutat cu d-na doctor. E o femeie deosebită. Avea și aparatură.

D-l Postelnicu – foarte puțini profesioniști vor rămâne aici. Cu asta ne vom confrunța mereu. Încercăm să avem parteneri de la Consiliul Județean și Minister pentru a dota cu tot ce trebuie laboratoarele. Pentru persoane nu putem garanta că vor sta până la pensie.

D-l Flore supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 157

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Flore declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

SECRETAR GENERAL,

Nițoi Ionel



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Flore Gheorghe Cristian**